

## Как настольно-печатные игры помогут подготовить ребенка к школе?

Все мы знаем, что попадая в школу, мы попадаем во взрослый мир, а мир взрослых – это соблюдение правил.

Многие дети очень тяжело воспринимают эту перемену, особенно те дети, которые не научились соблюдать правила в дошкольном возрасте. Они начинают отставать в учебе не потому что они плохо развиты, а потому что им тяжело приспособиться. Как же помочь им не быть «отстающими», «трудными» и «особенными»?

Ответ очень прост! Нам помогут настольно-печатные игры.

Все эти игры имеют свои определенные правила («Ты должен пропустить ход», «Нет, ты не должен делать дополнительный ход», «эти обязанности не у твоего персонажа» и т.д.) и если ребенок их не соблюдает, в следующую игру его уже не возьмут. А ведь играть так интересно!

Настольные игры кроме всего прочего развивают речь, усидчивость, зрительное внимание и умение проигрывать, что не мало важно!

Но запомните, игры должны соответствовать возрасту и развитию ребенка. Ведь если игра будет слишком проста, то она не увлечет его, а если сложна, то вызовет только раздражение со стороны ребенка и отобьет всю охоту играть в будущем.





В 1



